
"La firma encuestadora que pronosticó con mayor exactitud 
los resultados del pasado proceso electoral."

Profetas en su propia tierra:
¿QUIÉNES SON LOS 10 FUNCIONARIOS 

QUE LOGRARON ALTOS NIVELES DE 
VALORACIÓN EN SUS RESPECTIVAS 

PROVINCIAS?



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 520 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 26%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 40%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto  34%

José Ignacio Paliza 
Provincia: Puerto Plata

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 49%
Fuerza del Pueblo 26%
PLD 17%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 6%

3. ¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre José 
Ignacio 
Paliza? 

Positiva  72%
Regular  7%
Negativa  12%
No sabe // No tiene opinión formada  9%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de José 
Ignacio 

Paliza como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  76%
Algo positiva  5%
Algo negativa  8%
Muy negativa  6%
No sabe // No tiene opinión formada  5%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 1100 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 25%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 43%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto 32%

Gloria Reyes
Provincia: Santo Domingo 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 41%
Fuerza del Pueblo 31%
PLD 12%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 14%

3.¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre Gloria 
Reyes? 

Positiva  64%
Regular  6%
Negativa  16%
No sabe // No tiene opinión formada  14%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Gloria 

Reyes como 
funcionaria del 

Gobierno?

Muy positiva  70%
Algo positiva  5%
Algo negativa  11%
Muy negativa  10%
No sabe // No tiene opinión formada  4%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 710 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 21%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 43%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto  36%

Eduardo Estrella
Provincia: Santiago 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 43%
Fuerza del Pueblo 32%
PLD 14%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 9%

3.¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre 
Eduardo 
Estrella? 

Positiva  70%
Regular  6%
Negativa  8%
No sabe // No tiene opinión formada  16%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Eduardo 

Estrella como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  72%
Algo positiva  5%
Algo negativa  9%
Muy negativa  8%
No sabe // No tiene opinión formada  6%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 410 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 26%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 40%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto  34%

Nelson Arroyo 
Provincia: San Pedro 
de Macorís 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 53%
Fuerza del Pueblo 33%
PLD 10%
Otro partido político 1%
No sabe // No tiene opinión formada 3%

3.¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre 
Nelson 

Arroyo? 

Positiva  70%
Regular  4%
Negativa  13%
No sabe // No tiene opinión formada  13%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Nelson 

Arroyo como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  73%
Algo positiva  6%
Algo negativa  9%
Muy negativa  8%
No sabe // No tiene opinión formada  4%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 620 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 27%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 42%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto  31%

Rafael Salazar 
Provincia: San Cristóbal 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 43%
Fuerza del Pueblo 32%
PLD 14%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 9%

3.¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre Rafael 
Salazar? 

Positiva  59%
Regular  7%
Negativa  18%
No sabe // No tiene opinión formada  16%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Rafael 

Salazar como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  66%
Algo positiva  6%
Algo negativa  7%
Muy negativa  11%
No sabe // No tiene opinión formada  10%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 320 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 44%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 38%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto 18%

Mario Lama
Provincia: Bahoruco 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 45%
Fuerza del Pueblo 31%
PLD 11%
Otro partido político 1%
No sabe // No tiene opinión formada 12%

¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre Mario 
Lama? 

Positiva  68%
Regular  5%
Negativa  15%
No sabe // No tiene opinión formada  12%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Mario 

Lama como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  72%
Algo positiva  6%
Algo negativa  8%
Muy negativa  9%
No sabe // No tiene opinión formada  5%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 370 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 29%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 41%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto 30%

Jean Luis Rodríguez
Provincia: El Seibo

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 44%
Fuerza del Pueblo 31%
PLD 11%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 12%

¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre 
Jean Luis 

Rodríguez? 

Positiva  61%
Regular  7%
Negativa  17%
No sabe // No tiene opinión formada  15%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Jean Luis 

Rodríguez 
como 

funcionario del 
Gobierno?

Muy positiva  65%
Algo positiva  8%
Algo negativa  11%
Muy negativa  9%
No sabe // No tiene opinión formada  7%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 390 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 42%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 38%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto  20%

Víctor Pichardo 
Provincia: Monte Plata 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 42%
Fuerza del Pueblo 33%
PLD 11%
Otro partido político 3%
No sabe // No tiene opinión formada 11%

¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre Víctor 
Pichardo? 

Positiva  59%
Regular  7%
Negativa  14%
No sabe // No tiene opinión formada  20%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Víctor 

Pichardo como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  65%
Algo positiva  5%
Algo negativa  9%
Muy negativa  11%
No sabe // No tiene opinión formada  10%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 570 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 22%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 42%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto 36%

Kelvin Cruz 
Provincia: La Vega 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 43%
Fuerza del Pueblo 33%
PLD 13%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 9%

¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política 

sobre Kelvin 
Cruz? 

Positiva  53%
Regular  6%
Negativa  21%
No sabe // No tiene opinión formada  20%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Kelvin 

Cruz como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  58%
Algo positiva  8%
Algo negativa  11%
Muy negativa  12%
No sabe // No tiene opinión formada  11%

¿Usted conoce a Kelvin Cruz? 
Si  68%
No  14%
No sabe // No tiene opinión formada  18%



Datos Demográficos
Cantidad de casos: 570 

Metodología: 100% VIA TELEFONICA 
Fecha del levantamiento: 22 y 26 DE AGOSTO DEL 2025 

Nivel educativo de los entrevistados 
Nivel Primario, ya sea completo o incompleto 22%
Nivel Secundario, ya sea completo o incompleto 42%
Nivel Universitario o Terciario, ya sea completo o incompleto 36%

Agustín Burgos
Provincia: La Vega 

1. ¿Cuál es 
el partido 

político 
de su 

preferencia?

PRM 43%
Fuerza del Pueblo 33%
PLD 13%
Otro partido político 2%
No sabe // No tiene opinión formada 9%

¿Cuál es 
su nivel de 

simpatía 
política sobre 

Agustín 
Burgos? 

Positiva  58%
Regular  7%
Negativa  13%
No sabe // No tiene opinión formada  22%

2. ¿Cómo 
evalúa usted 

el desempeño 
de Agustín 

Burgos como 
funcionario del 

Gobierno?

Muy positiva  66%
Algo positiva  8%
Algo negativa  6%
Muy negativa  7%
No sabe // No tiene opinión formada  13%

¿Usted conoce a Agustín Burgos? 
Si  57%
No  21%
No sabe // No tiene opinión formada  22%



“La conceptualización es el foco del trabajo creativo, 
y la estrategia, el medio de implementación.” 

Firma encuestadora, consultoría de imagen, análisis de opinión y gestión
política. Especialistas en investigación y desarrollo de información clave,

aplicada al marketing táctico y estratégico. Contamos con alianzas
internacionales y de alcance global, que nos permiten acceder a múltiples

mercados. Somos una firma debidamente registrada, certificada y autorizada
por la Junta Central Electoral.


